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ВІДДІЛУ ОСВІТИ СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ЗА І ПІВРІЧЧЯ 2018 РОКУ 
 

Відділ освіти Слобожанської селищної ради є структурним підрозділом 

селищної ради, який організовував свою роботу у 2018 році згідно Положення про 

відділ освіти Слобожанської селищної ради, затвердженим рішенням 9 сесії VІІ 

скликання від 07 квітня 2016 року. У відділі працює 3 особи: начальник віллілу, 

головний спеціаліст та інспектор. При відділі освіти створено методичну службу, 

яка налічує 1 методиста по дошкільній та початковій освіті. 

У освітніх закладах , підпорядкованих відділу освіти, працюють 168 

педагогічних працівників, 103 із  вищою освітою. Вищу категорію мають 53 

педагоги. Педагогічне звання «вчитель-методист» – 19 педагогів, «старший 

учитель» – 12, «вихователь-методист» –  5, нагрудним знаком «Відмінник освіти 

України» нагороджено 9 педагогічних працівників, нагрудним знаком «Василь 

Сухомлинський» – 3, орденом «Знак пошани» – 1.  

Функціонує 4 заклади дошкільної освіти, у яких виховується 781 дитина. 

Відсоток охоплення дітей дошкільною освітою складає 94%. Середня 

наповнюваність груп – 24. 

В загальноосвітніх закладах у 66 класах навчалось 1629 учнів, середня 

наповнюваність класів – 25.  

У січні-червні 2018 року курсову перепідготовку пройшли 48 педагогічних 

працівників, у т.ч. за програмою НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ.  

В 2017-2018 н.р. 6 випускників школи ІІ ступеня отримали «Свідоцтво з 

відзнакою», а Лозова Валентина , випускниця Слобожанського НВК № 1, 

нагороджена золотою медаллю "За високі досягнення у навчанні" 

Працівники відділу освіти Слобожанської селищної ради брали участь в 

роботі експертної групи секторальної платформи «Освіта» Асоціації обʼєднаних 

територіальних громад (14.03.,18.05.2018 м.Київ), в нараді за участю народних 

депутатів України, предстаників КМУ, МОН « Позашкільна освіта в умовах 

децентралізації» (11.05.  – 12.05.2018 м.Київ) , в нараді МОН «Стратегії розвитку 

позашкільної освіти» (26.06. 2018 м.Київ).  

 Всі заклади загальнлої  освіти обладнані медичними кабінетами. 

 

 

Організована діяльність психолого-медико-педагогічної консультації 

(ПМПК) при відділі освіти Слобожанської селищної ради, засідання відбуваються 



згідно плану. Всі заклади освіти Слобожанської селищної ради укомплектовані 

психологами, соціальними педагогами, логопедами.  

Функціонують 4 мовні групи для дітей із мовленнєвими дефектами. Ще 

одним напрямком роботи груп є попередження можливих труднощів у процесі 

шкільного навчання (підготовка до навчання грамоти, профілактика дисграфії, 

вдосконалення пізнавальних процесів і забезпечення особистісної готовності до 

навчання в школі). Досягнення такої мети забезпечується постановкою широкого 

кола освітніх, виховних, корекційних та розвиваючих завдань, вирішення яких 

здійснюється вчителями-логопедами та вихователями на спеціальних 

індивідуальних, підгрупових та фронтальних заняттях, а також завдяки створенню 

єдиного мовного режиму в закладі, тобто контролю за мовленням дітей протягом 

дня. 

 

  
 

В трьох закладах застосовується оксигенотерапія, у двох - солетарапія: 

різновидами якої є спелеотерапія та галотерапія. Облаштовані сенсорні кімнати  – 

це справжні «чарівна кімната» для психологічного розвантаження та розвитку 

сенсоріки. 

 

  

  
 



Організовано надання консультативної допомоги як працівниками закладів 

освіти, так і фахівцями ( дитячий психіатр, дефектолог, логопед, психолог ) сім`ям 

та дітям з ЗПМР, аутизмом, заїканням, розумовою відсталістю та іншими 

нозологіями; проведення корекційної роботи для дітей за допомогою сучасних 

пристроїв та методик, обмін досвідом фахівців та батьків на базі «Центру 

соціальної підтримки дітей та сімей «Добре вдома» (смт Слобожанське, 

вул.Василя Сухомлинського, 66), з яким укладено договір про співпрацю. 

Відпочинок та оздоровлення є сферою особливої уваги до дитини, її 

соціального захисту, умовою творчого розвитку, збагачення духовного світу, 

інтелекту, соціалізації .  

На базі трьох загальноосвітніх закладів функціонували табори з денним 

перебуванням, відпочинком в яких охоплено 628 дітей, з них 215 – діти пільгових 

категорій. Для поглибленого вивчення іноземних мов 162 дитини відвідували 8 

мовних груп, працювала літня природнича школа для 15 юних науковців, 

проведено 9 екскурсій та подорожей, якими охоплено 1420 дітей. 

Завершився, організований виконавчим комітетом Слобожанської селищної 

ради, відпочинок для 31 дитини пільгової категорії у дитячому оздоровчому 

комплексі «Райський куточок» м.Бердянська. В період з 3 по 16 червня діти не 

лише відпочивали, займалися в гуртках, купалися в морі а й знайшли багато нових 

друзів.  

 
 

 

 

Дошкільна освіта 

 

Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) 

комбінованого типу №1 «Червона шапочка» Слобожанської селищної ради»  

працює над вирішення завдань ІІІ етапу загальносадової науково-методичної  

проблеми громади «Освітні стратегії діяльності педагогічних колективів  

дошкільних навчальних закладів зі збереження духовного, морального та 

фізичного здоров’я учасників педагогічного процесу як чинника соціалізації 

особистості». 



  

 

08 лютого 2018 року в рамках реалізації завдань наступності між  

дошкільним  закладом  та  школою  відбулося  відкрите  заняття  для  вихованців  

старшої  групи  «День  у  школі». Малята  побували  на  уроці  з  української  мови,  

математики, літератури,  фізкультури,  а  також  побавились  під  час  перерви.  

Скликав  дошкільнят  на  уроки  справжній  дзвінок.  А  «відповідати  до  дошки»  

викликала вчитель КЗ «Слобожанська ЗОШ №2 ССР»,  заступник  директора  з 

навчально-виховної  роботи  Кириченко  Валентина  Іванівна.   

В закладі відбулися свята «Масляна походжає, всіх дітей розвеселяє»,  

Шевченківські дні, літературно-музичні посиденьки «У слові, у пісні душа  

Кобзаря», спортивні змагання «Здоровим будь!», «Прощавай, садочок!», музично-

пізнавальна  розвага  «Перлини  класичної  музики» та інші. 

  



 
Для вихованців були проведені інтерактивні бесіди  на  тему  «Профілактика  

карієсу та головні правила  гігієни  ротової  порожнини» під час яких кожен  

малюк  отримав у подарунок зубну щітку, щоденник  гігієни порожнини рота  та  

«Диплом  зубного  захисника». 

 
26 квітня 2018 року було проведено практичне тренування з питань 

евакуації у разі загрози або виникнення пожежі. Метою заходу було  

відпрацювання  дій  персоналу  закладу  у  разі  виникнення  пожежі,  вироблення  

у  співробітників та вихованців умінь і навичок грамотно і чітко діяти в 

надзвичайних  ситуаціях  для  захисту свого життя і здоров’я. 

 

Персонал закладу дбає про благоустрій території та її санітарний стан. 



 

Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) 

комбінованого типу № 2 «Берізка» Слобожанської селищної ради» у своїй 

роботі керується пріоритетними напрямками: пізнавальний та фізкультурно-

оздоровчий.  Річними завданнями передбачено: 

1. Створення в ЗДО розвивального середовища, що забезпечує повноцінне 

національно-патріотичне виховання дітей в  єдності з батьками.   

2. Збагачення соціального досвіду дитини через реалізацію інноваційних  

ігрових проектів. 

3. Формування основ здорового способу життя дошкільників шляхом 

використання нових інтерактивних форм і методів роботи.  

Набутий досвід роботи з впровадження в освітній процес інноваційних технологій 

педагоги закладу дошкільної освіти демонстрували на міжсадовому методичному 

об’єднанні інструкторів з фізичної культури ЗДО Слобожанської ОТГ (квітень 

2018 року) з теми: «Організація та проведення фізкультурних свят і розваг»  та на 

міжсадовому методичному об’єднанні вихователів ( лютий 2018р.) з теми: 

«Гуманістичні цінності в дошкільному закладі-правила сьогодення».  На увагу 

педагогів  були представлені сучасні, інноваційні форми роботи з дітьми та 

педагогами. Семінари отримали високу оцінку присутніх. 

  

 



 
 

  

ДНЗ «Берізка» - навчально-методичний центр сучасної передової 

дошкільної педагогіки Дніпропетровської області, де постійно навчаються, 

отримують консультації та методичну допомогу педагоги дошкільних закладів.  

В лютому 2018 р. проведено семінар-практикум для слухачів   курсів підвищення 

кваліфікації інструкторів з фізкультури КЗВО Дніпровська академія неперервної 

освіти ДОР. 

У березні 2018 року заклад відвідав провідний фахівець програми Служби 

старших експертів в Європі - Ханс-Георг Штайфферт (Німеччина). Пан Х.-

Г.Штайфферт ознайомився зі змістом освітньої діяльності та матеріальною 

базою закладу дошкільної освіти № 2 « Берізка», поспілкувався з працівниками, 

поцікавився особливостями навчання та виховання у дитячому садочку, іншими 

життєвими питаннями розвитку дитини в освітньому середовищі. 

Підводячи підсумки, Ханс-Георг Штайфферт відзначив високий рівень 

професіоналізму колективу й наголосив, що він побував у дошкільному 

навчальному закладі майбутнього, рівного якому в Німеччині немає. 



 
Належна увага приділяється безпеці. У травні 2018 року був проведений 

«Тиждень безпеки», де мали місце цікаві і дієві форми роботи з дітьми, батьками, 

співробітниками, щодо різних розділів безпеки життєдіяльності.  

 

 
Колективом дошкільного закладу проводилася робота щодо поліпшення 

якості харчування, дотримання санітарно-гігієнічних вимог. Організація 

харчування здійснювалась відповідно до затверджених норм харчування. Вартість 

харчування складала 34 гривні.  Норми харчування виконуються майже в повному 

обсязі – 99%. Організовано дієтичне харчування відповідно до призначень лікаря. 

Продовжується робота з удосконалення предметно-розвивального 

середовища. Придбано товарів з бюджетних коштів на суму 192560 грн. На 

різноманітні послуги витрачено – 102345 грн. 

Зроблено додаткове утеплення перекриття покрівлі та модернізація 

внутрішнього освітлення будівлі на суму 400455 грн. 

 

 



 

Пріорітетним завданням Комунального закладу «Дошкільний 

навчальний заклад (ясла-садок) загального розвитку №3 «Сонечко» 

Слобожанської селищної ради» являється закінчення робіт по прибудові 

спортивно-музичної зали та благоустрою та озелененню території дитягого 

закладу. 

  
 

По всій території ДНЗ висаджені дерева (як хвойні, так і листяні), 

багаторічні кущі та квіти. Встановлено нове ігрове обладнання па групових 

майданчиках. Введено в експлуатацію спортивний майданчик та майданчик 

дорожнього руху. - Викладено нову тротуарну доріжку навколо приміщення. 

 

  



  

 

Вдалим було музичне свято під назвою «Стиляги», яке підготували 

випускники дошкільного закладу разом з вихователями та батьками. 

 

 
 

Також адміністрація закладу додала всіх зусиль щодо створення безпечного 

середовища для своїх вихованців: встановлені протипожежні двері у пральні; 

здійснено обробку протипожежною сумішшю дерев’яних конструкцій даху 

будівлі; виведено на пульт пожежного спостереження тривожні сповіщення від 

приладу приймально-контрольної пожежної системи протипожежного захисту. 

 



 
 

 У І півріччі 2018 року колектив КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла-

садок) комбінованого типу № 4 «Дивосвіт» Слобожанської селищної ради» 

працював над створенням сприятливих умов для розвитку здібностей вихованців, 

самоосвіти та професійного зростання педагогів. При цьому методична і 

управлінська діяльність у закладі набуває нового формату.  

У січні місяці відбувся семінар-практикум для педагогів «Інтеграція в 

дошкільній освіті: від теорії до практичної реалізації» за участю авторів 

комплексної оновленої програми «Дитина в дошкільні роки» Катерини КРУТІЙ 

(доктор педагогічних наук, професор Тернопільського НПУ ім. В. Гнатюка) та 

Ірини СТЕЦЕНКО (науковий співробітник Міжнародного науково-навчального 

центру інформаційних технологій та систем НАН України та МОН України) 

 

 
 

В лютому вихователь-методист закладу була запрошена до участі у Форумі 

«Цифрове перетворення освіти 2018», який проходив у м. Київ та був 

організований Міністерством освіти і науки України при підтримці компанії 



Google Україна у співпраці з Інститутом модернізації змісту освіти та спільноти 

педагогів України «Навчаємося з Google» 

 

 
 

Під час проведення Всеукраїнської наради керівників обласних органів 

управління освітою та регіональних закладів підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників, відбулася робоча зустріч з освітянами громади, яку 

очолив заступник Міністра освіти та науки України Павло ХОБЗЕЙ. 

 

 
Протягом  березня-квітня місяця 2018 року для ефективного відпрацювання 

напрямку перспективності та наступності змісту освіти між дошкільною та 

початковою ланками освіти завідувач ЗДО Тільна Н.В. та вихователь-методист 

Ситенко А.П. взяли участь у mini-EdCamp Vinnytsia за темою «5 кроків до Нової 

української школи» та у всеукраїнському науково-практичному семінарі 

«Технології розвитку здібностей і обдарованості дошкільників та учнів 

початкової школи». 

Всі заходи у закладі забезпечують гармонійний розвиток дітей. 



  

  
 

Загальна середня освіта 

 
Комунальний заклад «Слобожанський навчально-виховний комплекс № 1 

«Загальноосвітня багатопрофільна школа ІІ-ІІІ ступенів – Центр 

позашкільної освіти Слобожанської селищної ради» в рамках методичної 

роботи працює над темою «Розвиток критичного мислення».  

Велика увага приділяється підвищенню педагогічної майстерності вчителів 

та популяризації іміджу навчального закладу. 

37 педагогів закладу пройшли тренінг за 

програмою професійного розвитку «Методика розвитку 

критичного мислення учнів у викладанні різних 

предметів» та отримали сертифікати. За підсумками 

участі у «Педагогічному Профтесті», який проводився  

ІНТЕРНЕТ-ПОРТАЛОМ РЕЙТИНГУ ОСВІТНІХ 

ЗАКЛАДІВ УКРАЇНИ, педагогічний колектив  

нагороджено медаллю І – ступеня.  

 
 

Значна увага приділяється роботі з обдарованими дітьми. У 2017-2018 

навчальному році підготовлено 37 переможців ІІ етапу, 5 переможців ІІІ 

(обласного) етапу Всеукраїнських предметних олімпіад, 5 переможців ІІ 

(обласного) етапу  конкурсу-захисту Малої академії наук. 

Обдарована учнівська молодь брала участь у наукових, творчих, 

екологічних, краєзнавчих та патріотичних конкурсах фестивалях, квестах. А саме: 

І місце у ІХ  Всеукраїнській  конференції  студентів, аспірантів, молодих 

учених «Наукова весна»; 

І місце у обласному історичному квесті « Скарби Дмитра Яворницького»; 



ІІІ місце у обласному конкурсі до 100річчя Української революції в номінації 

«Люди і герої, відомі та маловідомі імена Української революції; 

ІІ і ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі дитячих малюнків « Зоологічна 

галерея»; 

ІІ місце у обласному воркшопі «Авторське право у мистецтві»; 

І місце у Всеукраїнському турі VІІІ Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської і студентської молоді імені Тараса Шевченка; 

І місце у обласному конкурсі науково-дослідницьких та творчих робіт для 

учнівської молоді «На крилах єдності» в номінації «Екологія та охорона 

навколишнього середовища». 

За ініціативи Global Money Week успішно пройшов тиждень фінансової 

освіти і грамотності. Учні змагалися, малювали, дивилися фільми про історію 

української гривні, відвідували фінансову установу відділення ПриватБанку та 

були залучені до економічної гри «Кеш-флоу».  

 

 
30.03.2018 р.  посол США в Україні пані Марі Йованович, делегація 

представників USAID та Програми DOBRE урочисто відкрили молодіжної 

радіостанції на базі освітнього закладу. 

  

 



  
 

Облаштовані сучасні майстерні з трудового навчання для дівчат та хлопців, 

стрілецький тир 

 
 

   

  
 



  

 

З 10-го по 15-те червня на базі табору «Перлина Придніпров’я» 

(м. Новомосковськ) пройшов другий етап гри «Сокіл Джура» в якому взяли участь 

29 команд, а це майже 300 джур з усіх куточків області.  Команда  НВК №1 

«Слобожанські соколи» гідно змагались з суперниками і посіла почесне 9 місце у 

командному заліку ( в 2017 – 23). 

 

 
 

КЗ «Степнянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Слобожанської 

селищної ради» брала участь у VII Всеукраїнському фестивалі педагогічних ідей 

«Мій особистісно зорієнтований урок»; у Міжнародному форумі «Ярмарок 

добросусідства»; участь у ІX Міжнародній науково-практичній конференції 

«Інноваційні технології навчання обдарованої молоді»; майстер-класі 

Дистанційної академії ВГ «Основа» за темою «Віртуальна та доповнена 

реальність, як тренд в освіті»; Міжнародному Інтернет-марафоні «Досвід освіти 

XXІ сторіччя. Європейський контекст» в рамках реалізації міжнародного проекту 

«Кращі світові освітні практики» згідно з Концепцією «Нова українська школа»: 

вебінарі «Створення середовища для навчання навичок XXІ століття – Хакатони 

в освіті»;участь в авторському семінарі ТОВ «Видавництво «Грамота»» «Рецепти 

подолання функціональної неграмотності»; курсі «Вступ до медіації» 

Українського Центру Медіації; курсі «Вступ до критичного мислення» ВУМ 

«Online»; курсі Лайфхаки з української мови проекту EdEra та ГС Освіторія; 

зустріч з провідним фахівцем програми Служби старших експертів в Європі – 

Ханс – Георгом Штайффертом (Німеччина) з питань організації освітнього 



процесу в Німеччині та Україні, пріоритетів та проблем сучасної шкільної освіти, 

мотивування дитини до набуття сучасних компетентностей; реалізації обласного 

проекту «Психолого-педагогічна підготовка керівників закладів освіти в умовах 

розвитку сучасної територіальної громади»; Всеукраїнському експерименті з 

упровадження науково-педагогічного проекту «Модель розвитку методологічної 

культури вчителя в системі сучасної шкільної освіти»; участь в обласному 

науково-методичному проекті  «Освітні стратегії соціалізації особистості 

громадянського суспільства».   

Проведено понад 50 різноманітних заходів. 

  
 

  
 

З метою створенню комфортного безпечного навчального середовища та 

зміцнення матеріальної бази закладу освіти придбано навчальну зброю (40880 

грн.); кондиціонери (96500 грн.); єдину форму для учасників конкурсів, 

спортивних змагань(44143 грн.); облаштовано блискавкозахист, систему 

протипожежного нагляду, придбано вогнегасники, проведено ідентифікацію 

об’єкту господарської діяльності,  заміри опору (220703.19 грн.).  

  

В червні 2018 року розпочато реалізацію проекту з благоустрою території 

закладу освіти. 1 вересня школа зустріне дітлахів з оновленим виглядом подвір’я, 



сучасним дизайнерським рішенням зони озеленення і найголовніше – спортивні 

зони, які дадуть можливість займатися фізичною культурою і спортом на 

професійній основі не лише учням нашої школи, а й всім бажаючим, хто веде 

здоровий спосіб життя. 
 

 

 

 

В КЗ «Слобожанська загальноосвітня школа І ступеня №2 

Слобожанської селищної ради» у 22 класах навчалося 686 учнів. Функціонувало 

5 груп продовженого дня, які відвідували 200 учнів, дві із них – із денним сном 

для 60 першокласників. 

150 учнів 4-х класів завершили навчання у школі І ступеня і випущені зі 

школи. До 1-х класів на 2018/2019 н.р. попередньо зараховано 185 учнів. 

В навчальному закладі навчання проводиться за типовою програмою, 

Програмою  «Росток» та експериментальною програмою «На крилах успіху». 

Педагогічний колектив школи бере участь у дослідно-експериментальній 

роботі (два експерименти Всеукраїнського рівня,  один – обласного.) В рамках 

Всеукраїнського експерименту «Дидактико-методичне забезпечення реалізації 

концептуальних засад реформування початкової загальної освіти», який отримав 

назву «На крилах успіху» відкрито 2 експериментальні класи в яких навчаються 

69 учнів. Учні та вчителі  опробовують нові програми, навчальний план, програму 

і  підручники. 

Учні школи брали участь у різноманітних конкурсах. Учениця 4- А класу 

Губа Катерина посіла ІІ місце у заключному ІV етапі ХVІІІ Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика. У квітні 2018 року проведено 

предметні олімпіади з української мови і математики серед учнів 4-х класів 

Слобожанської ОТГ. Учні КЗ «Слобожанська ЗОШ №2 ССР» посіли усі призові 

місця. 

Школа є опорною в області. Вчителі та вихователі груп продовженого дня 

провели 2 семінари-педпрактикуми (у березні і у травні 2018 р.) для слухачів  

курсів післядипломної педагогічної освіти КВНЗ «Академія неперервної освіти».  

Для вчителів початкових класів Слобожанської ОТГ 30 березня 2018 р 

проведено семінар на тему «Використання інформаційно-комунікаційних 

технологій в освітньому процесі в школі І ступеня». 

Виховна робота в школі здійснювалася відповідно до річного плану роботи 

і велася за різними напрямками. Діяло дитяче громадське об’єднання «Країна 

Веселкова», проводилися тематичні тижні. Найбільш яскраві виховні заходи: 

спортивні свята «Мама, тато, я – спортивна сім’я»,  «Закриття спартакіади», 



Модний показ моделей одягу з матеріалів вторинного ужитку, свято «Прощавай, 

початкова школо!», «Феєрія талантів», флешмоби та інше. 

 

  

  

З метою здійснення принципів наступності і спадкоємності між різними 

ланками освіти у квітні 2018 року для майбутніх першокласників – вихованців 

дошкільних закладів Слобожанського були проведені дні дошкільника у 

початковій школі. Близько 170 вихованців ДНЗ познайомилися із школою. Учні 

4-х класів також взяли участь у дні відкритих дверей у КЗ «Слобожанський НВК 

№1 ССР». 

 
 З червня місяця період здійснюється підготовка приміщень школи до 

нового навчального року: триває ремонт класів для майбутніх першокласників, 

завершується ремонт фасаду школи.  

Позашкільна освіта 

У Центрі позашкільної освіти (Слобожанський НВК №1) організована 

робота 46 гуртків за 8 напрямками: художньо-естетичний, декоративно-



ужитковий, культурно-дозвільний, військово-патріотичний, науково-технічний, 

спортивно-оздоровчий, туристсько-краєзнавчий, спортивно – туристичний, в яких 

займаються 1190 дітей. Створено наукове учнівське товариство Малої Академії 

наук, членами якого є 54 учні.  

  

 

15 березня вихованка історичного 

гуртка Руденко Маргарита, разом зі 

своїм керівником Сотулою Оленою 

Іванівною, взяла участь в VI 

обласній краєзнавчій конференції 

«Українська революція 1917-1921 

рр. Відродження державності 

українського народу». Маргарита 

чітко і аргументовано дискутувала з 

істориками-науковцями і за високий 

рівень дослідницької роботи 

нагороджена Грамотою. 

 

 

 

 

 

Вихованці гуртка «Медіа»  

Сітало Антон і Коломоєць Руслан 

були учасниками обласного 

конкурсу з інформаційних 

технологій «Комп’ютерна 

перлинка». Кожен учасник приймав 

участь у двох номінаціях: 

«Комп’ютерний вернісаж» і 

«Графічне програмування». Своїми 

успіхами хлопці завдячують 

керівнику Горюватку Владиславу, 

який в своїй роботі застосовує 

сучасні інноваційні технології, 

допомагає поглиблювати базові 

знання, опановувати принципами, 

методами, прийомами комп’ютерних 

технологій. 



16 і 17 лютого 2018 року 11 учнів взяли 

участь в обласному конкурсі-захисті 

науково-дослідницьких робіт членів Малої 

академії наук України. Конкурс 

проводиться щорічно з метою виявлення та 

підтримки обдарованих учнів, їх 

духовного, творчого та інтелектуального 

розвитку. За результатами конкурсу 5 учнів 

вибороли перемогу і стали стипендіатами 

обласної премії для обдарованих дітей. 25 

березня вихованці гуртків «Рукодільниця», 

«Декоративний розпис», «Рукодільний 

майстер-клас» були учасниками обласного 

етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу 

декоративно-ужиткового і образотворчого 

мистецтва «Знай і люби свій край». 

Переможцями стали: Носанчук Ярослава, 

Алексєєва Вероніка, Боброва Валерія 

(керівник Кармазіна Н.Й.); Смородінова 

Вікторія, Оліфірова Олеся, Лещенко Кіра 

(керівник Рабчук Л.І.) 

Дроговоз Світлан, учениця 9-В класу,  

вихованка гуртка «Основи наукових знань» 

взяла участь в обласному конкурсі науково-

дослідницьких та творчих робіт для 

учнівської молоді «На крилах єдності» в 

номінації «Екологія та охорона 

навколишнього середовища». Конкурс 

проведено Дніпропетровським відділенням 

Малої академії наук України. Тема її 

роботи: «Липа серцелистна як біоіндикатор 

забруднення атмосферного повітря у 

порівнянні з даними країн Європейського 

Союзу». В підсумку Світлана виборола I 

місце.  

 

12-13 квітня 2018 р. у Національному  

гірничому університеті на кафедрі 

"Екологія" відбулася дев’ята всеукраїнська 

конференція студентів, аспірантів, молодих 

учених "Наукова весна" Сірідюк Микита,  

учень 9-Б класу "Слобожанський НВК №1", 

вихованець МАН взяв участь в конференції 

та презентував проект на тему: «Тверді 

побутові відходи, упровадження 

роздільного збору сміття та інформаційне 

дослідження в смт Слобожанське», який 

отримав диплом  І ступеня. 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

Час від часу жителі селища 

Слобожанське мають змогу 

долучитися до світу прекрасного, 

відвідуючи виставки малюнків 

вихованців гуртка «Юний 

художник». Хоча багатьом дітям 

нині не вистачає посидючості, проте 

серед них ті, хто з першого 

гурткового дня й до закінчення 

школи залюбки займаються 

малюванням. 

 

 

5-6 травня 2018 року відбувся Відкритий 

турнір з тхеквондо (WT) «Кубок Посла 

Республіки Корея». Результати: 

Янковський Ростислав зайняв 1 місце, 

Чорний Всеволод – 2 місце, срібло, 

Чорний Владислав - 2 місце, срібло 

 

 

 

В травні члени гуртка  

«Юні Скаути» взяли участь 

 у «Весняній Скаутській школі  

«В пошуках СКІФії»,  

яка відбулася на території 

Кільченського заказника. 

 

Хореографічний колектив естрадного 

танцю "ВОСТОРГ" 22 квітня у м.Дніпро 

взяв участь у І Всеукраїнському 

фестивалі-конкурсі хореографічного 

мистецтва «СТОПА». Хореографічна 

композиція «Вовки» - 2 місце, «Острів 

шоколаду» - І місце. 

 

 



31 травня у Харкові пройшов 

міжнародний фестиваль SANFLOWER 

FEST, у якому взяв участь естрадно-

хореографічний колектив «ВОСТОРГ» з 

двома танцювальними постановками. Всі 

учасники отримали особисті дипломи, 

медалі та кубки на згадку про зайняте ІІ 

місце на міжнародному фестивалі. 

 

Підсумовуючи вищевказане, можна зробити висновок, що відділ освіти 

Слобожанської селищної ради, колективи закладів освіти налаштовані на працю в 

режимі розвитку, відновлення, впровадження інновацій.    


